

## «Белая ленточка» - акция ко Дню инвалида

3 декабря отмечали «Международный День инвалида». В этот день во многих странах мира проходит традиционная акция «Белая ленточка».

Специалист по социальной работе МО «Иваническ» Мелещенко Т.Н. и директор ИКЦ Иванова Н.Ф. в очередной раз присоединились к акции и посетили людей с ограниченными возможностями. Почему именно белая ленточка? Оказывается, на Руси исстари именно белый цвет означает милосердие и благородство. Каждому у кого мы побывали, подарили белую ленточку и сладкий подарок. Так же со всеми был проведен противопожарный инструктаж и вручены памятки. Есть среди селян этой категории и одинокие люди. Душевная встреча вызвала блеск в глазах и улыбку на лице. Доброе слово порой лучше лекарств. Пусть белые ленточки станут символом и знаком нашей



поддержки, нашей готовности помочь тем, кто в этом нуждается! В следующую акцию мы планируем привлечь волонтеров (подростков

и молодежь), чтобы оказать посильную помощь нуждающимся людям.

**Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ**